

## **HIRDETMÉNY**

**A Tokaj Kereskedőház Kereskedelmi és Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság az alábbiakban teszi közzé közleményeit:**

A társaság adatai:

Székhely: 3934 Tolcsva, Petőfi S. u. 36-40. szám

Cégjegyzékszám: Cg.05-10-000121

Cégbíróság: Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bíróság, mint Cégbíróság

Adószám: 11069296-2-05

A Tokaj Kereskedőház Kereskedelmi és Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság Alapítója a 2011. február hó 21. napján meghozott 33/2011. (II.21.) számú határozatával – a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény, a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény (a továbbiakban: Tpt.) vonatkozó rendelkezései alapján, illetőleg a Tokaj Kereskedőház Kereskedelmi és Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság Alapító Okirata alapján – döntött a Társaság által kibocsátott nyomdai úton előállított részvények - 232.693 darab 10.000-Ft névértékű „A” sorozatú törzsrészvénye - dematerializált részvénné történő átalakításáról.

Az Igazgatóság jelen hirdeteménnyel hívja fel a Tisztelt Részvényest, hogy a nyomdai úton előállított részvények dematerializált részvénné való átalakítása céljából az alábbiakban meghatározottak szerint járjon el:

A részvények benyújtásának helye: a Társaság székhelye (3934 Tolcsva, Petőfi S. u. 36-40. szám )

A nyomdai úton előállított részvények benyújtására nyitva álló időszak: 2011. május 02. – június 30.

Az átalakítás várható időpontja: 2011. július 01., amely a részvények benyújtására meghatározott időszak utolsó napját követő munkanap; amely napon a Társaság köteles a Tpt. 7. § (2) bekezdése szerinti okiratot (részvényokirat) kiállítani.

Amennyiben az Igazgatóság megállapítja, hogy valamennyi nyomdai úton előállított részvény érvényesen benyújtásra került, akkor a benyújtásra nyitva álló időszak korábban is lezárható.

Az a nyomdai úton előállított részvény tekinthető érvényesen benyújtottnak, amely esetében a részvényes a benyújtásra nyitva álló időtartamon belül, a megadott helyen azt benyújtotta, valamint ezzel egyidejűleg megnevezte azt a befektetési szolgáltatót, amelynél értékpapírszámlával rendelkezik.

Az Igazgatóság a KELER Zrt. egyedi letétkezelésében lévő nyomdai úton előállított részvényeket a Tpt. 10.§ (4) bekezdése alapján érvényesen benyújtottnak tekinti. Az Igazgatóság megállapítja, hogy 3000 db 10.000,- Ft névértékű, összevont címletű (1db 30.000.000 Ft névértékű) részvényt Dr. Viszoki Szilvia közjegyző Budapesten 2010. július hó 05-én kelt 11030/Ű/3595/2009/4 ügyszámú végzésével jogerősen semmissé nyilvánította. Ezen részvények újraelőállításáról az Igazgatóság a jelen átalakítás keretében dematerializált formában gondoskodik.

Az Igazgatóság jelen hirdetménye közzétételének időpontjában megállapítja, hogy a Tokaj Kereskedőház Kereskedelmi és Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság által kibocsátott, és a részvényes által az Igazgatóság részére átadott, a KELER Zrt. által kiállított letéti igazolás valamint a jogerős közjegyzői végzés alapján, a kibocsátott 232.693 darab 10.000-Ft névértékű „A” sorozatú törzsrészvény 100%-ban érvényesen benyújtottnak tekinthető, így a nyomdai úton előállított értékpapírok benyújtására nyitva álló időszakot lezárja.

A nyomdai úton előállított részvények átalakításának időpontja azon munkanap, amikor a dematerializált értékpapír előállításának valamennyi feltétele fennáll, de legkésőbb 2011. július 01.

A részvények átalakítása a részvényekhez fűződő jogokat nem érinti.

Az átalakítás folyamatában minden érvényesen benyújtott névre szóló, nyomdai úton előállított törzsrészvény után 1 db azaz egy darab 10.000,-Ft azaz tízezer forint névértékű, névre szóló dematerializált törzsrészvény kerül jóváírásra a részvényes által meghatározott értékpapírszámlára.

Az Igazgatóság az átalakított nyomdai úton előállított részvényeket az átalakítás napján sorszám szerint érvénytelennek nyilvánítja.